
レビュー問題 
 小学校２年 算数        (   月   日) 

【③-２ ひき算】 

 

 

 
なまえ 

 

 

１    にあてはまる
かず

数を かきましょう。 

 

     ３５ － ８                から ８を ひいて ２２ 

                     ２２と   で 

 

 

 

２       つぎの 
けいさん

計算を しましょう。 

 

  (１) ２３ － ７              (２) ５６ － ８   

 

 

  (３) ８１ － ９              (４) ９９ － ５０  

 

 

 

 

３       おりがみが ７４まい あります。 

       ６まい つかうと 
なん

何まい のこりますか。 

    

       （しき） 

 

 

                                            （こたえ） 

 

 



レビュー問題 
 小学校２年 算数        (   月   日) 

【③-２ ひき算】 

 

 

 
なまえ 解  答 

 

１    にあてはまる
かず

数を かきましょう。 

 

     ３５ － ８                から ８を ひいて ２２ 

                     ２２と   で 

 

 

 

２       つぎの 
けいさん

計算を しましょう。 

 

  (１) ２３ － ７               (２) ５６ － ８  

 

 

  (３) ８１ － ９              (４) ９９ － ５０  

 

 

 

 

３       おりがみが ７４まい あります。 

       ６まい つかうと 
なん

何まい のこりますか。 

    

       （しき）７４－６＝６８ 

 

 

                                            （こたえ） ６８まい 
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３０ 

５ ５ 
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＝７２ ＝４９ 


